

В ее сердце никогда не гаснет любовь...

28-го ноября наша страна отметила самый лучший и светлый день – это День матери!

Символично, что на пороге зимы мы проводим один из самых нежных, теплых и добрых праздников.

20 ноября в школе прошел праздничный концерт, где дети принимали активное участие. Прозвучали песни, стихи, посвященные этому замечательному дню, также был проведен конкурс сочинений, где ребята отзывались о своих родителях самыми добрыми и ласковыми словами.

Омельченко Т., 5 класс:

– Много праздников на земле, но я считаю, что самый главный праздник – это День матери!

Мою маму зовут Марина Михайловна, я ее очень люблю. Когда появляется на свет малыш, первое слово которое он произносит – это Мама. Мама сопровождает нас всю жизнь. Для меня слово «мама» самое светлое, ласковое и доброе.

Не обижайте своих мам, любите их, уважайте и берегите – ведь они самое ценное, что у нас есть!

Малахова А., 5 класс:

– Моей маме 36 лет, по профессии она учитель. Я ее очень люблю, она добрая и ласковая и хочу посвятить ей это стихотворение

*Хоть и манят нас просторы,
Мы от мамы ни на шаг,
С папой можем свинуть горы
Если мама скажет так,
Слова нет для нас родней,
Так примите благодарность
Вы от любящих детей!*

Бирюкова Л., 5 класс:

– Мою маму зовут Ольга Федоровна – она

очень хорошая, у нее золотые руки и доброе сердце. Я ее очень люблю и уважаю, как хорошо, что есть такой праздник – День матери!

Канева И., 8 класс:

– Мама в жизни ребенка – это самый главный человек, она сопровождает нас всю жизнь. Когда ребенок начинает говорить, то первое слово, которое он произносит – это мама! Мою маму зовут Люда, она очень добрая, ласковая, чуткая. Я очень ее люблю и дорожу ей, ведь она – частичка моей души!

Глушанкова А.:

– Как заботиться о маме? Маму нужно беречь, мы об этом задумываемся не всегда, хотя знаем, как ей приходится тяжело.

Я очень люблю свою маму, она живет далеко от меня, но когда ей или мне трудно, мы чувствуем это и стараемся помочь друг другу.

Сайнахова А.:

– Мама – самое главное слово на Земле. Моя мама очень хороший человек, ее зовут Софья Михайловна, она работает в детском саду воспитателем – это очень хорошая и благородная профессия – воспитывать детей. Она очень любит свою профессию, потому что любит детей.

У моей мамы хороший характер и доброе сердце, я ее очень люблю

Шесталова О.:

– Мою маму зовут Валентина Прокопьевна, она работает в Администрации. Я очень ее люблю, и всегда стараюсь во всем ей помочь, не огорчать плохими оценками. Хочу поздравить всех мам и бабушек с этим замечательным праздником!

А.П. Глушанкова,
МОУ Ванзетурская школа.

*Из газеты
«Наша Школа»*